

丁应虎率队调研 四川省区域应急救援达州基地项目建设推进情况

2022年5月23日上午，达州市委常委、常务副市长丁应虎一行到达州市综合应急救援支队现场调研四川省区域应急救援达州基地项目建设推进情况。达州市应急管理局党委书记、局长王德春，市应急管理局党委委员、副局长文鹏飞和达州市综合应急救援支队主要负责人孙昆鹏陪同调研。



丁应虎一行实地察看了四川省区域应急救援达州基地项目建设工地，详细听取了项目业主单位达州市产业发展有限公司关于项目建设推进工作的情况汇报，了解了项目建设进度及遇到的问题，要求市应急管理局及达州市产业发展有限公司要进一步增强项目建设的责任感和使命感，抢抓当前项目建设黄金时期，在保障工程质量和施工安全的前提下，努力加快项目建设进度，确保建设项目按照时间节点有序推进。



在参观应急救援装备展和应急救援队伍训练时，**丁应虎指出**，要聚焦“全灾种、大应急”综合救援领域，广泛学习专业救援技术，练就扎实过硬的救援本领，全面提升应对各类灾害事故的综合应急救援能力，努力打造出一支能打胜仗、听从指挥的现代化综合救援队伍。



最后，**丁应虎强调**，各责任单位要进一步提高政治站位、加强协调配合、增强服务意识、强化要素保障，全力以赴为项目建设提供良好环境，科学组织施工，加快项目建设进度，确保项目如期竣工。

（据：达州应急）